

◆ Гости

Мурманска

До скорой встречи!

Дорогие товарищи! Вы только подумайте... Государственный Центральный театр кукол за 46 лет своего существования играл в двадцати семи странах мира, сотнях городов нашей страны и только один раз в 1939 году в Мурманске. Нас смотрели 17 миллионов зрителей и только несколько сот детей Мурманска, которые уже стали взрослыми.

Это несправедливо с нашей стороны. Мы виноваты перед вами и теперь хотим исправить нашу вину. Едем к вам. Едем и, конечно, волнуемся потому, что очень хотим, чтобы мы вам понравились, чтобы доставили удовольствие и взрослым жителям Мурманска, и детям. В вашем городе мы станем гостями 20 дней — с 6 по 26 июня.

Взрослым везем «Необыкновенный концерт». Это наш корифей. Мы сыграли его уже больше 5.000 раз. Он объехал почти весь мир. Был во всей Европе, Америке, Азии, Африке. Как же не показать его жителям Мурманска!

Кроме «Необыкновенного концерта», везем взрослым еще три сатирических спектакля. Один это «Ноев ковчег» — про се-



мейные неприятности, которые даже в ковчеге вывоят. Второй это «И-го-го» — про «нечистую силу». Она ведь существует в действительности. Разве вы не встречались с ведьмами?

И, наконец, мы приведем вам спектакль для взрослых, называющийся «Дон Жуан-77». Его видели только москвичи. Он впервые выезжает на гастроли. Это сатира на детективный мюзикл.

Очень просим вас, не приводите на наши «взрослые» спектакли ваших детей. Это совсем не для них. Для ребят, начиная от 5—6 лет (детей до 5 лет не приводите), мы будем играть «Кота в сапогах». Думаю, что им будет смотреть его интересно, весело и смешно.

До скорой встречи, дорогие наши будущие зрители!

С. ОБРАЗЦОВ.

Директор и главный режиссер Центрального театра кукол, народный артист СССР, Герой Социалистического Труда.